
    

 6666 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي         
        60606060        60606060        ))))1117076111707611170761117076    سنتيسنتيسنتيسنتي    –    1117138111713811171381117138تجميعتجميعتجميعتجميع((((مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات         

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  

  شود؟ براي يك جامعه مقدار واريانس از روي كداميك از گشتاور زير محاسبه مي. 1
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نفر  6و  ABنفر گروه خوني  B  ،5نفر گروه خوني  A  ،7نفر داراي گروه خوني  12نفر دانش آموز  30در يك كلاس دبستان از بين . 2

  دارند چقدر است؟ Oاي زاويه دانش اموزاني كه گروه خوني  ر نمودار دايرهد. دارند Oگروه خوني 

  0120. د  040. ج  090. ب  072. الف  

  است؟ در يك جامعه اگر مقدار ميانگين بزرگتر از ميانه باشد ، شكل توزيع جامعه چگونه. 3

  نيز معلوم باشد) نما (مقدار مد يدبا. متقارن           د. ج  ي به راست لگچو. ب  ي به چپ لگچو. الف  

  تا درست كنار هم باشند؟ 2نفر در يك ميز كنار هم بشينند چقدر احتمال دارد  8اگر قرار باشد . 4

. الف  
8

1
. ب  

8

2
. ج  

7

1
. د  

7

2
  

  ؟باشد نمياحتمال  موضوع كداميك از گزينه هاي زير جزء اصول. 5

A(p(,SA. ب    sp)(=1. الف   ⊂∀> 0  

)(.....,)()(.... ج   ++=∪ 2121 ApApAAp  (1)(. د( ApAp c −=  

درصد كالاها از خط  10و فقط 2Aدرصد از خط  1A ،30درصد كالاها از خط  60وريكه اي سه خط توليد كالا دارد بط كارخانه. 6

3A 1درصد كالاي خط  3اگر بدانيد . شوند توليد ميA ،2  2درصد كالاي خطA ،5  3درصد كالاي خطA معيوب هستند، اگر يك كالا

  ؟لات اين كارخانه انتخاب كنيم چقدر احتمال دارد كه اين كالا معيوب باشدوبطور تصادفي از محص

0290.الف   0410 .ب  / 0170. ج  / 0220. د  / /  

  توليد شده باشد؟ 1Aخطازد كه رچقدر احتمال دا. اگر بدانيم كه كالاي انتخاب شده معيوب است)  6سؤال (در سؤال قبل . 7

20. الف   560. ب  / 620. ج  / 170 .د  / /  

70آزمايش با احتمال . 8 بار  3بار بطور مستقل از هم تكرار كنيم چقدر احتمال دارد كه  4اگر اين آزمايش را . شود با موفقيت انجام مي/

  آن با موفقيت باشد؟

3570 .الف   1020. ب  / 2520 .ج  / 4110. د  / /   

  شودچقدر است؟ تعداد دفعاتي كه اين آزمايش با موفقيت انجام مي) ميانگين ( رياضي  اميددر سؤال قبل . 9

82. الف   53. ب  /   4. د  2. ج  /



    

 6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        22220000        آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي         
        60606060        60606060        ))))1117076111707611170761117076    سنتيسنتيسنتيسنتي    –    1117138111713811171381117138تجميعتجميعتجميعتجميع((((مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات         

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  ؟باشد نميجمعي يك متغير تصادفي گسسته داراي كدام يك از ويژگيهاي زير تتابع توزيع .  10

    از راست پيوسته است. ب    غير نزولي است . الف  

10. د  در چپ آن برابر مقدار تابع است. ج   =+∞=−∞ )(,)( FF  

XexFداراي تابع توزيع  Xاگر متغير تصادفي پيوسته . 11 21)(   ي آن كدام گزينه است؟چگالباشد تابع  =−−
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XYاگر متغير تصادفي. 13 102داراي تابع چگالي  , <<<= yxyxf   كدام گزينه است؟ xf)(تابع  ),(,

12.ب  2x. الف   −x  ج.x2  د.)( x−12  

  چقدر است؟ X2باشد، واريانس متغير  6 برابرXاگر واريانس متغير تصادفي . 14

   9. د   24. ج   6. ب   12. الف  

XYاگر براي دو متغير تصادفي . 15 )cov,(0داشته باشيم،  , =yx باشد؟ آنگاه كدام گزينه زير همواره درست مي  

  همبسته هستندY,X. د  ناهمبسته هستند Y,X. ج  ته هستندوابسY,X. ب  مستقل هستند  Y,X. الف  

ntبرابر  Xگشتاور متغير تصادفي  ولداگر تابع م. 16
peq )(   كدام گزينه است؟ XE)(باشد آنگاه  +

)(. ج  pq. ب  np. الف   2
pn  د .npq  

)(كران بالاي نامساوي ماركف باشد طبق xE)(=2با  منفينايك متغير Xاگر . 17 4≥Xp  چقدر است؟  

250. الف   50. ب  / 70. ج  / 90. د  / /  

  

  

  

  



    

 6666 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي         
        60606060        60606060        ))))1117076111707611170761117076    سنتيسنتيسنتيسنتي    –    1117138111713811171381117138تجميعتجميعتجميعتجميع((((–مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات         

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  چقدراست؟ X=1داراي تابع احتمال توأم بصورت جدول زير باشند احتمال  Y,Xفرض كنيم متغير تصادفي . 18
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750شخصي با احتمال . 20   چقدر احتمال داردكه اين فرد در بار سوم قبول شود؟. شود  در آزمايش راهنمايي و راننداگي قبول مي /

0460. الف   0520. ب  / 1250. ج  / 2110. د  / /  

  

  حيحيحيحيييييسؤالات تشرسؤالات تشرسؤالات تشرسؤالات تشر

  نمره دارد 4/1هر سوال 

  :سال باشد 5و انحراف معيار  55اگر متوسط طول عمر ساكنان يك شهر داراي توزيع نرمال با ميانگين . 1

  سال عمر كند 60ك نفر بيش از كه يچقدر احتمال دارد. الف  

  سال عمر كند  45چقدر احتمال دارد كه يك نفر كمتر از . ب  

  سال عمر كند  65تا  50چقدر احتمال دارد بين . ج  

  

1002و  واريانس  µ=75نرمال با ميانگين اي تايي از جامعه  25يك نمونه . 2
=σ  انتخاب كرده ايم:  

X(p(. الف   7971 <<  

X(p(. ب   77>  



    

 6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي         
        60606060        60606060        ))))1117076111707611170761117076    سنتيسنتيسنتيسنتي    –    1117138111713811171381117138تجميعتجميعتجميعتجميع((((–    مهندسي فن آوري اطلاعاتمهندسي فن آوري اطلاعاتمهندسي فن آوري اطلاعاتمهندسي فن آوري اطلاعات        

                        ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

423توپ برابر  n=16ميانگين كاهش وزن توپها به دليل ساييدگي در يك زمان معين در محلولي براي . 3 گرم با انحراف معيار  /

680 990قعي كاهش وزن چنين توپهايي تحت شرايط تعيين شده، يك فاصله اطمينان براي ميانگين وا. گرم مي باشد / به دست  µبراي /

  آوريد؟

  

 در يك. ته افزايش يافته است شدو توليد كنده لامپ ادعا مي كنند كه بر اساس فرآيند جديد در توليد، عمر لامپهاي توليدي نسبت به گذ. 4

210توان فرضيه  مي درصد 5آيا در سطح . دو توليد كننده اطلاعات زير بدست آمده است نبررسي نمونه از اي µµ =:H  را در مقابل

211 µµ ≠:H پذيرفت ؟  

    توليد كننده اول  توليد كننده دوم

  حجم نمونه  100  100

  ميانگين  798  826

  واريانس  7982  9001

  

  

 شده در نمونهخط رگرسيون برازش . سال گذشته در جدول زير آمده است 6درصد ظرفيت توليد و استخدام كارگر در يكي از صنايع در  .5

xbayبصورت  را ˆˆˆ   .آوريد را بدست =+

  

  

  سال  1357  1376  1377  1388  1379  1380

  )x(درصد ظرفيت توليد   93  8/89  5/84  6/60  3/63  8/66

  )Y(تعداد كارگران   519  509  508  412  400  450

  



    

 6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي                                                 
        60606060        60606060        ))))1117076111707611170761117076    سنتيسنتيسنتيسنتي    –    1117138111713811171381117138تجميعتجميعتجميعتجميع((((–مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات         

                        ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         



    

 6666 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي آمار و احتمال كاربردي                                                         
        60606060        60606060        ))))1117076111707611170761117076    سنتيسنتيسنتيسنتي    –    1117138111713811171381117138تجميعتجميعتجميعتجميع((((مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات مهندسي فن آوري اطلاعات         

                        ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  


